
ANKETINĖS APKLAUSOS REZULTATAI 

Mokykloje kovo 7 – 10 dienomis buvo vykdoma anoniminė apklausa apie patyčias mokykloje, 

artėjančiai savaitei be patyčių proga. Apklausėme 5 – 10 klasių mokinius. Viso buvo apklausta 72 

mokiniai. 38 berniukai ir 34 mergaitės. 

 

38; 53%

34; 47% berniukai

mergaitės

 
 

 

Kiek tau metų?

33; 46%

37; 51%

2; 3%

11 - 13 metų

14 - 16 metų

17 - 18 metų

 
 

 

 

 



 

Kaip saugiai tu jautiesi mokykloje?

8; 11%

33; 46%

26; 36%

5; 7%

labai saugiai

saugiai

kartais saugiai

nesaugiai

 
 

 

 

Kaip dažnai kiti mokiniai tyčiojasi iš tavęs?

24; 33%

33; 46%

15; 21%

niekada

keletą kartų per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

 
 

 Du mokiniai atsakė, kad pastoviai iš jų tyčiojasi (kiekvieną dieną). 

 



Kokiu būdu iš tavęs tyčiojasi?

8; 8%

11; 11%

6; 6%

7; 7%

3; 3%

13; 13%

46; 46%

6; 6%

mušdavo

stumdydavo

įspirdavo

gadindavo daiktus

atimdavo pinigus ar kt.

ignoruodavo ir nekalbėdavo

pravardžiuodavo

grasindavo tau

 
 

 

 

Kurioje mokyklos vietoje iš tavęs tyčiodavos?

52; 62%

25; 30%

5; 6% 2; 2%

koridoriuje

kabinetuose

valgykloje

tualete

 



 

Kaip tu reaguoji, jeigu iš tavęs tyčiojasi?

24; 29%

14; 17%

5; 6%
11; 13%

29; 35%

atsakau skriaudėjui tuo pačiu

papasakoju tėvams

papasakoju draugams

nesiimu jokių veiksmų

stengiuosi parodyti, kad manęs tai

nejaudina

 
 

 

Kaip dažnai mokytojai tyčiojasi iš kitų mokinių?

26; 37%

30; 42%

15; 21%

niekada

kartais

dažnai

 
Vienas mokinys parašė savo nuomonę - atsakymą – pastoviai. 

 

 



Kaip dažnai tu tyčiojiesi iš kitų mokinių?

27; 40%

21; 30%

14; 20%

7; 10%

niekada

1 kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

1-2  kartus per savaitę

 
   Du mokiniai atsakė, kad tai jie daro pastoviai (kiekvieną dieną). 

 

 

Jei tyčiojaisi iš kitų vaikų mokykloje, ar darei iš žemiau nurodytų 

dalykų?

5; 6%

10; 12%

6; 7%

5; 6%

0; 0%

18; 21%

32; 36%

10; 12%

mušdavai

stumdydavai

įspirdavai

gadindavai kitų daiktus

atimdavai kitų pinigus ar kitus

daiktus

ignoruodavai ir nekalbėdavai su kitais

pravardžiuodavai

grasindavai

 
 

 



Jei mokytojai mato, kad yra tyčiojamasi iš mokinių, ar jie sustabdo 

patyčias?

13; 18%

35; 50%

23; 32%

niekada

kartais

dažnai

 
 

 

Ar yra buvę, kad dėl patyčių per pastaruosius 2 mėn elgeisi taip, kaip 

nurodyta žemiau?

10; 18%

12; 22%
33; 60%

nenuėjai į mokyklą

nenuėjai į kai kurias pamokas

vengei vietų, kur galima sulaukti

patyčių

 
Buvo ir tokių mokinių, kurie nepasirinko nei vieno atsakymo, jie nedarė nieko. 

 

 

Apklausą atliko ir duomenis apibendrino fizikos ir informacinių technologijų mokytoja I. Žilaitienė 

 


